Ocpéhior Twv Modnuotixey - Eopwvé E&dunvo 2017-18,
Awdoxovtec: 1. Aviowddne, A. Koufuddxne
duANGOLO 2

1. ©ewpolye 6 olvoha A ={1,2,3}, B ={a,b} xae C' = A x B.
(o) Tpduhte 6hat tor otoryeia Tou C.
(B) Eyxedidote to xaptectavd yvéuevo A x C.

(v) Optlouue tn oyéon p petadd twv ouvékov A xa C, pe x p (u,v) €dv
T > u. LNUELoTe 670 oyédio tou A X C' 1o utocivoho Tou opilel TN oyéon p.

2. Bewpolye Tic oyéoelc p xal 0 6To cOvoho X, dnrady| p,o € X x X. Edv o
p xou o ebvor ouvupetpwée, e€etdote €dv m pU o, pN o xou 1 p\o ebvar eniong
CUUMETEIXEC.

3. Yto eméueva mpofAfuata divovto oyéoelg o oivola. Eéetdote av elvon oyéoeig
tlooduvoplag 1 Oyt xaL og 60eC elvon TEOGOLOPIGTE TIC XAdoELS Wooduvaplaug ue 660
O omhG TEOTO Unopelte. (OuubUacTE 6Tt oL XAdoELS Looduvoplac Yo Lac SWooUY
utor Stoqéptomn tou cuvohou.)

() 1o R, z ~ y ov xou uévo av |z| = |y|.

(B) Xto R* =R\ {0}, 2 ~ y av o wévo av “Yndpyet r € Q dote z = 1ry”.
() Xto abvoro S ={x € R |z > 0}, z ~ y av xou pévo av y/2 < x < 2y.
(6) ¥to N, x ~ y av xou pévo av “Yrdpyet n € Z dote x = 2"y "

(e) ¥to R, z ~ y av xat uévo av zy > 0.

(07) ¥to R*, 2 ~ y av xat uévo av zy > 0.

Q) £10 Z, x ~ y av xou yévo av 4 | z? — y2.

() o R*\ {(0,0)}, (z,y) ~ (a,b) av xou pévo av “Trdpyer A > 0 do-e,
(z,y) = AMa,b)” (€80 UTdPYEL AUPIOVOSHUAVTY) OTEXGVIOT] AVEUECH OTNY OLa-
uéplon mou TpoxVnTEL xau oto [0, 2m), Brénete mow ebvor ;).

4. Mnopeite va Beeite tov ehdyoto aprdud ototyeiwy mou meénet vor €yet pio (un
xevh) oyéon R oto A = {1,2,3} dote va elvar avoxhooTixr); GUUUETEIXN; Ue-
Tafatix);



. Trdpyel xdmoto Addog 6Tny mopuxdte anddelln ot €dv uio oyéorn ~ elvon cuy-
ueTEwr xou petaPBatixy, toTE ebvan avaxdaoTixy Ednyfote v andvinoy ooc.
‘Anodeln’ Eotw o ~ B. Aol 1 ~ elvon ouppeten, B ~ o Aol n ~ e-
tvon petofortinn, amd to o ~ B xan B~ o ouunepaivoude o ~ o. Apa 1 ~ elvor
VAT T,

. 210 ohvoho X 1wV xOxhwv Tou emmédou, optllouue v oyéon A ~ B av xou
uovo av ot xOxhot A xou B etvon opoxevipot. Ael&te OTL 1 Topandve oyéon etvor
oyéon woduvaiag.

. 270 0Uvoro X twv euleldy Tou emnédou, oplCOUUE TNV OYECT) € ~ 1) oV XAl UOVO
av oL eVUELeg € xan 1) elvan TopdAAniec. Aci&te 6TL 1) Topandve oyéon eivon oyéon
tooduvaptag xan Beelte T xhdoelg looduvaiag.

. 270 oOvolo R twv mparyuotinev aprducvy opllouue TNV OYEcT T ~ Y oV Xl UOVO
av & —y € Z. Aci&te 6Tl ) napamdve oyéon elvon oyéor tooduvauiog xou Beeite
TIC xAdoELC looduvoplag evog (OROLOUBT']TEOTE) oxepalou a € Z, 6Twe emlong, xon
Tou ENToL oELiuon %

. Eotw Q 1o obvoro twv pntov aprdudyv. Optlovpe QF = Q — {0}. Xt QF
optlouue TNV oyéomn ~ ws e€nc:
1

1
a~b<=a+-=0+—.
a b

Na deydel 6Tt R eivon oyéon iooduvapiog xar va Beedel 1 xhdon toduvoplag
00 otowyeiov 5/2 € Q.



